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(b) ;Cudles de los grafos de la Figura 3 son isomorfos?
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(c) Det 1ar el mimero de aristas de ¢ en funcién del nmiimero de aristas de G.
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(d) Determinar el niimero de aristas de un grafo autocomplementario de n vértices.

G oo W\QQQM?\QW\QA\ﬂ o s O &61 SN \SON \QS
Qﬂ\ QW‘E\O '
‘\—_——. Qo M\omw\a\o.vv\eﬂ\un‘o STV e o ><\

b (= ‘« 5 3 . .
o £
C)zQ\)\%\ cs\c&@ M\Q(QN\W WO
= — (\U\’\\ =
\\)\4‘(\ - (\('\_\\ B \E\ ~S \E \: 35 - \L\

¢ Hosws & GT /5

— L_M——QC«\S&QBC}\&Q

v G 53—6 Son (somortos - —
€l (€
Ele 8O gl = 2El “‘Z"\
z
. \e\- NG ~ m\c\d de & nWded
- 4 de cashas de Ky

(f) Determinar para qué valores de n existe un grafo autocomplementario de n vértices.
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Ejercicio 3
Sean R y S relaciones en un conjunto A = {a,, as,....a,}.

—_—

(a) Elaborar un criterio para decidir si R es o no simétrica basandose en la matriz de R.
(b) Si Ry S son simétricas: ;lo seran también R, R~', RoS, RUS, RN S?

(c) Idem a los casos anteriores sustituyendo simétrica por reflexivas, antisimétricas y transitivas.
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Ejercicio 5 Hallar la minima cantidad de aristas que se debe eliminar a K,, para que quede desconectado
en 2 componentes conexas, ninguna de las cuales sea un vértice aislado.
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